上海市多维度信息处理重点实验室2018年度开放课题申请指南
（2018年3月） 
为促进实验室科研发展，加强同国内外同行的合作与交流，上海市多维度信息处理重点实验室发布2018年度开放课题申请指南。
1、 实验室简介
· 实验室在多维度信息处理研究领域聚集了包括中科院院士褚君浩、国家千人计划入选者董大南等一批优秀学者组成的研究队伍。现有主要科研人员30余人，其中中科院院士 1 人、国家千人计划入选者 1 人、教育部新世纪优秀人才入选者 2 人、上海市曙光学者 1 人、上海市启明星 2 人、上海市优秀学科带头人 1 人、上海市领军人才 1 人、上海市浦江学者 4 人。实验室大部分科研人员拥有国外博士学位或国外研究经历。
· 实验室依托 3 个一级学科博士点和博士后流动站（电子科学与技术、计算机科学与技术、系统科学）、1 个二级学科博士点（信息与通信系统）。系统科学学科是国家重点培育学科，计算机软件与理论、微电子学与固体电子学二级学科是上海市重点学科。这些为本研究领域创造国际一流水平研究成果提供了支撑条件，也进一步增强了实验室科研创新、创建国际一流学科的基础。
· 实验室以引领未来信息科学技术前沿的多维度信息处理科学探索为目标，解决多维度、高精度和智能化问题，围绕多维度信息采集与器件、多维度信息分析理论与方法、模式分析理论与知识处理三个方向开展基础理论和方法研究。以传感技术为核心，结合先进功能材料制造技术、电路与系统，研究目前多维度信息获取中的基础理论和共性问题；以高精度为目标，以空间信息处理为依托，研究基于多维度数据融合的高精度定位理论、方法、技术及其应用；以智能化为目标，研究多维度异值数据的统一建模、模式分析和知识库自动化构建。

2、 开放对象
· 申请人应为在国内外高校或研究机构工作的非本单位（上海市多维度信息处理重点实验室）固定人员，课题参与人员为在国内外高校或研究机构工作或学习的人员。申请人应具有博士学位，在相关领域具有较好的研究基础，以第一作者在国际重要学术期刊和会议发表过研究论文。

3、 开放基金资助的方向
[bookmark: _GoBack]课题研究内容须符合重点实验室的研究方向，包括：
· 多维度信息采集与器件、
· 多维度信息分析理论与方法、
· 模式分析理论与知识处理。

4、 基金申请程序及说明
· 申请人登录上海市多维度信息处理重点实验室主页（http://mip.ecnu.edu.cn）下载并填写2018年开放课题申请书，由所在单位签署推荐意见，并加盖单位公章。 
· 申请书一式三份，经本人及所在单位签字盖章后，于 2018年5月1日前提交纸质版申请书，并同时报送与纸质申请书内容一致的电子版申请书至 lchen@cs.ecnu.edu.cn 。 
· 经评审后，重点实验室将尽快通知申请人是否获得资助。

5、 成果考核
· 在开放课题资助下发表的论文或取得的其它成果，须明确标注“上海市多维度信息处理重点实验室开放课题基金资助项目”（英文为：This work is supported by Shanghai Key Laboratory of Multidimensional Information Processing, East China Normal University, China）。
· 公开发表2篇以上SCI或CCF列表的学术论文（按上述要求明确标注）。
· 开放课题的成果考核结果在结题后将在重点实验室主页上公布。

6、 基金管理
· 开放课题执行期限一般为1年（2018年5月1日～2019年4月30日），资助金额 2万元/项，课题启动后即支付。经费由课题申请人负责，按照项目预算计划和相关财务要求安排使用。

7、 联系方式
通信地址：上海市东川路500号华东师范大学信息学院305室多维度信息处理市重点实验室
邮编：200241
联系人：陈蕾
移动电话：18621609766 
电子版报送：lchen@cs.ecnu.edu.cn
